Marepuajbl K ceMuHapam 1o MaraHajm3y (BTOpOii cemecTp)
7-s u 8-s1 megerm (19.02-02.03.2018)

Jlekmmum 10-11

1. Jlekmusa 10. Huddepenruan dyHKImm
2. Jlekmusa 11. I'paguent. Crapiinue mpou3BOIHBIE

IIpumepnble 3amadn cemumHapoB 10—12

Bamaua 4.1. Vccieayiite HEIPEpBIBHOCTD CJIE/YIONMX (DYHKIMIA Ha [IIIOCKOCTH:
a) r (mossipHbIit paguyc); 6) ¢ (MOaApHBIH yrou);

1 1 T+y z3 — 3
B) . .

241 r) w2 +y2 -1 ﬂ)x—y’ °) 3 +y3

Samaua 4.2. Hapucyiite rpadukn un Junnn ypoBHS QYHKITAIL:

a) 2’ +y% 6)2® —y% B)ay; r)Sr—dy; a)y—2% e) 1 (2 +2y%);
T4y x3 — 3

r—y x2+y

x) 22 +1y> —3y; 3%) cosxz +cosy; n)

Bagaua 4.3. Ilycrs {g1,..., g} — cucrema xoopauuar B obsactu U u f — nuddepennupyemast dbyHKIms
na U. Hdokaxmute, wro df =37 %dgj.

3anayga 4.4. llpuBenure npumep paspbIBHON (DyHKINN, UMEIOIIEH YaCTHbIE TPOU3BOIHBIE BO BCEX TOUKAX.

Samaua 4.5. Haiiiure gacTHbIe TPOU3BOIHBIE U UCCIEayiTe M PEepPeHITTPYEMOCTD CJIEIYIOMIX (DyHKITHIM:
3 3
-y

. . T4y
a) r (monspubIit paguyc); ©6 MOJIAPHBIN yros); B) sin(2arg(x +14y)); T ; .
) r (nonapnsiit paguyc); 6) ¢ (nonspurti yron);  B) sin(2arg(z + iy)) )x_y Iﬁ)x3+y3
3anmaya 4.6. [lpusenure mpumep HenpepblBHO quddepeHiupyemMoii pyHKINN, X0Tsd Obl OJHA KPUTHIECKASsT
TOYKa KOTOPOH HE ABJIACTCA SKCTPEMYMOM.

3agaua 4.7. Haitnure kpuTntieckne TOUKU CIACAYIONIX (DYHKINN, UCCACAYHTe UX TUI U HAPUCYHTE JTUHUN
YPOBHA B OKPECTHOCTH KPUTHYICCKAX TOYEK:
a) y? + a3 —3z; 6)sin(z +y) —ch(x —y); B) y?+ch(z); r)y?+ cos(x).

Bamava 4.8. Vccsenyiite Ha skeTpeMyM ByHKIHMNA:
a) sinx —cosy; 6) y?+2°+3z; B) vyln(z? +y?); 1) sinzsinysin(z + y).

Bamaga 4.9. Ilycrs {x1,...,2,} —oproroHajbHas cucreMa KoopjaumHar Ha obsacru U. Jlokaxkure, 4ToO
0 0,
(grad f)(x) = (3—{1, ey %)

Sasmaua 4.10. Hapucyiite BeKTOPBI IpaIM€HTHOTO BEKTOPHOIO IT0JIsT (DYHKITHIA:
a) 2? +y% 6) 1— (2 +24%); ) 2° -y
r) br —4y; 1) 22+ —3y;  e¥) cosw + cosy.

3amaua 4.11. O6bsicHUTE TOYHBIA CMBICJI YTBEPXKIEHUsI O TOM, 4TO (PYHKIUsI pacTéT ObICTpee BCEro B
HaIpaBJICHIN CBOETO T'pajanenTa. JloKaKuTe 3T0.

Samaua 4.12. Haiiqure u Hapucyiite rpaJueHTHOE BEKTOPHOE IO/ CJIEAYIOMUX DYHKITHN:
a) ax + by; 6) 6z + 3y +2018z; B) 2% + y?;

r) 22 —y? ) =22 +y?% e) p = arg(z + iy);

’K) KBaJparudHoii opmbl Ha R™.

(ITepemenHble T, Yy, z COOTBETCTBYIOT OPTOIOHOPMUPOBAHHOMY GA3HCY. )



